

## Council of the Cherokee Nation

Cherokee Nation Tribal Council 17763 S. Muskogee Ave. Tahlequah, OK 74464

## **Legislation Text**

File #: R-94-89, Version: 1

CHEROKEE NATION OF OKLAHOMA COUNCIL OF THE CHEROKEE NATION RESOLUTION NO. #94-89

Supporting an application for a Youth Leadership Program

WHEREAS, The Cherokee Nation of Oklahoma is a federally recognized Indian Tribe, organized in accordance with a constitution approved by the commisstioner of Indian Affairs on September 5, 1975 and ratified June 26, 1976; and

WHEREAS, the Cherokee Nation Education Department has established a need for a youth leadership program for Indian students in the fourteen counties of northeastern Oklahoma, and:

WHEREAS, the Youth Leadership program needs to be expanded to reach youngsters and communities with the tribe's jurisdictional areas, and;

WHEREAS, additional funding is needed to further develop and expand the Youth Leadership Program.

0 NOW THEREFORE BE IT RESOLVED THAT the Cherokee Nation of Oklahoma Tribal

Council does endorse and support a proposal for funding under the Indian Education Act to establish a Youth Leadership Program. CERTIFICATION

The foregoing resolution was adopted by the Council of the Cherokee Nation at a duly called meeting on the .13 day of NOVFMRPR having

members present, constituting a quorum, by the vote of 14 yea; n nay;

0 abstaining.

At Approved

S 13 day of NOVEMBER , 19 89

Wilma P. Manki le , Principal Chief Cherokee Nation of Oklahoma Ga D. Chapman, Secretary-Treasurer

Ch okee Nation of Oklahoma

Ketcher, President Nation Council